1.) Zadatak mjeseca OKTOBRA 2004.god.

Šuplji metalni disk debljine h<<R2,  naelektrisan je količinom naelektrisanja +Q, konstantne površinske gustine (σ = const.) i nalazi se unutar metalne lopte naelektrisane količinom naelektrisanja +Q.

Lopta i disk postavljeni su koncentrično.

Izračunati potencijal u proizvoljnoj tački na osi z, unutar i van lopte.
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2.) Zadatak mjeseca NOVEMBRA 2004.god.

U homogeno električno polje jačine 1 MV/m unesen je list od dielektrika relativne dielektrične konstante 5, pod uglom od 450 u odnosu na smjer polja. Kolika je gustina električne energije u listu?

3.) Zadatak mjeseca DECEMBRA 2004.god.

Kolika treba da bude elektromotorna sila E u mreži sa slike, da bi snaga prijemnika nepoznate otpornosti R1  bila PR1=6,825 mV? Otpornost R=100 Ω.
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4.) Zadatak mjeseca MAJA 2005.god.

Izračunati struje kroz zavojnice L1 i L2 i napone na kondenzatorima C1 i C2 ako se zna da se na impedansi Z razvija najveća moguća snaga.

Brojni podaci su: 

1/ω2=LC=L1C1=L2C2,  XL1=10 Ω,  XL2=20 Ω,  Z1= (10+j10) Ω,  Z2= (50+j100) Ω,      Z3= (100-j50) Ω,  Z4= (100/3+j100/3) Ω,  E=100ej0 V,  Is1=-j A,  Is2 = (j+1)A
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